

© Пішак В.П., Плаксивий О.Г.



**ЧЛЕН-КОРЕСПОНДЕНТ АМН УКРАЇНИ,
ПРОФЕСОР ЗАБОЛОТНИЙ ДМИТРО ІЛІЧ
(до 60-річчя від дня народження)**

Восьмого листопада 2007 року виповнилося 60 років від дня народження видатному вченому, головному отоларингологу МОЗ України, члену-кореспонденту АМН України, доктору медичних наук, професору, директору Інституту отоларингології ім. О.С.Коломійченка АМН України, заслуженому діячу науки і техніки України, члену Президії правління Європейської федерації лікарів-отоларингологів, голові комісії Державного фармацевтичного комітету МОЗ України, Президенту федерації громадських медичних об'єднань України, головному редактору "Журналу вушних, носових і горлових хвороб" та журналу "Ринологія" – Дмитрові Іллічу Заболотному.

Народився ювіляр у с. Мазурівка Тульчинського району Вінницької області. По закінченню лікувального факультету Чернівецького державного медичного інституту працював лікарем-отоларингологом Підволочиської ЦРЛ Хмельницької області. У Київському НДІ отоларингології працює з 1975 року, де пройшов шлях від клінічного ординатора до директора. У 1979 році захистив кандидатську дисертацію "Клінічно-експериментальне обґрунтування низькомолекулярного препарату тимуса – ЛСВ для лікування хворих на алергічний риніт".

З 1985 року Д.І.Заболотний очолює НДІ отола-

рингології та його відділ запальних захворювань ЛОР-органів.

У 1988 році захистив докторську дисертацію "Клінічно-експериментальне обґрунтування і розробка принципів комплексної терапії неспецифічних запальних і алергічних захворювань верхніх дихальних шляхів з використанням імуномодулятора типу фенілімідазотіазолу". У 1992 році йому присвоєно вчене звання професора. Д.І.Заболотний – заслужений лікар України (1997).

Основні напрямки наукової діяльності вченого-практика пов'язані з проблемами оториноларингології, імунології, алергології, онкології. Він – ініціатор, координатор та один з авторів розробки і впровадження новітніх технологій кохлеарної імплантації для реабілітації глухих, широкого використання ензимотерапії, природних та синтетичних імуномодуляторів в отоларингології, нових підходів до специфічної імунотерапії з розробкою і використанням цілого спектра вітчизняних алергенів, нових методів ендоскопічної хірургії на ЛОР-органах, удосконалення складних краніофасціальних оперативних втручань у хворих з ЛОР-онкопатологією. Під його керівництвом працює великий і згуртований інститутський колектив (біля 700 чоловік), який розв'язує складні

наукові і практичні питання оториноларингології.

З перших днів аварії на ЧАЕС під керівництвом та за безпосередньої участі Д.І.Заболотного в інституті вивчають вплив малих доз радіації на ЛОР-органи та організм у цілому на основі експериментальних та клінічних досліджень. Результати електрофізіологічних досліджень у ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС та мешканців забруднених територій лягли в основу двотомної монографії "Состояние ЛОР-органов при радиационных авариях и катастрофах" (СПб., 1996).

Автор понад 500 наукових праць, зокрема 7 монографій, 10 підручників та посібників, понад 50 винаходів.

Д.І.Заболотний гідно розвиває перевірені часом традиції професора О.С.Коломійченка, чуйно ставиться до фундаторів інституту, зі своїми однодумцями примножує славу інституту. Багато сил і знань віддає інституту, створеному талановитою людиною, блискучим вченим, прекрасним лікарем

О.С.Коломійченком. Він постійно турбується про виховання висококваліфікованих фахівців, розвиток наукової школи. Серед його учнів – 35 докторів і кандидатів медичних наук.

Член-кореспондент АМН України, професор Д.І.Заболотний є представником від України, Білорусії та Молдови у Виконавчому комітеті Європейської Федерації оториноларингологічних товариств та членом Правління Світової Федерації Українських лікарських товариств.

Вчені Буковини пишаються тим, що Д.І.Заболотний – випускник Буковинського державного медичного університету, нині – його Почесний професор.

Своє 60-річчя Дмитро Ілліч зустрічає у розквіті творчих сил, як яскрава особистість, що володіє прекрасним баченням світу і його краси.

Щиро вітаємо Дмитра Ілліча! Зичимо ювіляру міцного здоров'я, довголіття, оптимізму і нових творчих злетів.

**Професор В.П.Пішак;
доцент О.Г.Плаксивий**

© Ахтемійчук Ю.Т., Хмара Т.В., Гузік Н.М.



**ПРОФЕСОР
МАКАР БОГДАН ГРИГОРОВИЧ
(до 60-річчя від дня народження)**

Богдан Григорович Мака́р народився у тяжкий для українського народу час – 1 листопада 1947 року, у селі Гаї за Рудою, що на Тернопіллі. Крім нього, у

сім'ї було ще четверо дітей. 1967 року закінчив Чортківське медичне училище за спеціальністю "фельдшер", після чого вступає до Чернівецького державно-